



# తెలంగాణ అవతరణ

ఆత్మ గౌరవ అక్షర సాక్షం  
తెలుగు ఐన పత్రక

సంపుటి : 4    సంచిక : 114

పెద్దపల్లి

ఎడిటర్ : పి. రామకృష్ణ

బుధవారం, ఏప్రిల్ 22, 2026

పేజీలు : 8    వెల : రూ. 5/-

## బెంగాల్ జయకేతనం ఎగురవేయనున్న బీజేపీ!

### ప్రజాపోల్ సర్వేలో వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 21: పశ్చిమబెంగాల్ లో బీజేపీ జయకేతనం ఎగురవేయబోతున్నదని ఓ ప్రిపోల్ సర్వే లో వెల్లడైంది. ప్రజాపోల్ అసలిటిక్స్ సంస్థ (గ్రూప్) చేసిన సర్వేలో బెంగాల్ ప్రజలు బీజేపీకే పట్టంగడుతారని తేలింది. మొత్తం 294 స్థానాలకుగానూ బీజేపీ 167 స్థానాల వరకు గెలుచుకుని అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ప్రజాపోల్ సర్వే సంస్థ తెలిపింది. అయితే పశ్చిమబెంగాల్ లో గత మూడు పర్యా యాలుగా అంటే వరుసగా 15 ఏళ్లుగా అధికారం చెలాయిస్తున్న తృణమూల్ కాంగ్రెస్ ( ) నాలుగోసారి కూడా విజయం తమదేనన్న ధీమాతో ఉన్నది. ప్రజాపోల్ సంస్థ సర్వే ప్రకారం.. పశ్చిమబెంగాల్ లో ప్రతిపక్ష బీజేపీ 167 సీట్లు గెలుచుకోబోతోంది. అధికార తృణమూల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ 126 స్థానాలకే పరిమితమవుతుంది. ఇతరులు కేవలం ఒక్క స్థానంలో మాత్రమే గెలిచే అవకాశం ఉంది. ప్రజాపోల్ సంస్థ ప్రి పోల్ సర్వే ఫలితాలు బీజేపీకి అనుకూలంగా రావడంతో బెంగాల్ బీజేపీ క్రేజులో ఉత్సాహం ఉరకలేస్తోంది. బెంగాల్ ఈసారి బీజేపీ ప్రభుత్వం పక్కా అని ధీమా వ్యక్తంచేస్తోంది. అందుకు అనుగుణంగానే ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా సహా అగ్రనేతలంతా బెంగాల్ లో బీజేపీ గెలుపు కోసం జోరుగా ప్రచారం



నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే అధికార తృణమూల్ కాంగ్రెస్ కూడా గెలుపుపై ధీమాగా ఉన్నది. ఇప్పటికే వరుసగా మూడుసార్లు గెలిచిన తృణమూల్ నాలుగోసారి గెలుపు తమదేనని చెబుతోంది. తాము చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే తమను మళ్లీ గెలిపిస్తాయని అంటోంది. బీజేపీ కుట్రలు, అటలు బెంగాల్ ప్రజల దగ్గర పనిచేయవని, బెంగాల్ బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చే ఛాన్స్ లేదని చెబుతోంది. కాగా ఒకప్పుడు కమ్యూనిస్టుల కంచుకోటగా ఉన్న బెంగాల్ లో ఇప్పుడు వామపక్షాల ప్రాబల్యం పూర్తిగా తగ్గిపోయింది. వాళ్లు కింగ్ గా కాకపోయినా, కనీసం కింగ్ మేకర్లు అయ్యే పరిస్థితి కూడా లేకుండా పోయింది.

## మళ్ళీ అట్టుడుకుతున్న మణిపూర్..

### రెండు సంఘాల బండ్ పిలుపుతో ఉద్రిక్తతలు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 21: మణిపూర్ లో మరోసారి ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఇటీవల జరిగిన వేర్వేరు ఘటనలకు నిరసనగా రెండు ప్రధాన సంఘాల బండ్ పిలుపునిచ్చాయి. బండ్లతో సోమవారం రాష్ట్రంలోని లోయ, కొండ ప్రాంతాల్లో జనజీవనం మూర్తిగా స్తంభించిపోయింది. విద్యాసంస్థలు, మార్కెట్లు, ప్రజా రవాణా సేవలు నిలిచిపోయాయి. ఇంఫాల్ లోయ లోని పలు ప్రాంతాల్లో నిరసనకారులు ధర్మాలు నిర్వహించారు. బిష్కాఫర్ జిల్లా లో ఏప్రిల్ 7న జరిగిన బాంబు పేలుడు ఘటనలో నిద్రలో వున్న ఐదేళ్ల బాలుడు, ఆరు నెలల చిన్నారు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఘటనకు నిరసనగా మహిళా సంఘం 'మైరా వైబిలు' ఐదు రోజుల ఆందోళనకు పిలుపునిచ్చింది. ఆ నిరసనల సందర్భంగా సీఆర్పీఎస్ క్యాంపుపై కొందరు దాడి చేయగా, భద్రతా బలగాలు జరిపిన క్యాంపుల్లో ముగ్గురు పౌరులు మరణించారు. మరోవైపు ఏప్రిల్ 18న ఉఖ్రాల్ జిల్లాలో పౌరుల కాన్వాయిపై మిలిటెంట్లు జరిపిన దాడిలో మాజీ సైనికోద్యోగి సహా ఇద్దరు మృతిచెందారు. దానికి నిరసనగా యునైటెడ్ నాగ కౌన్సిల్లో ద ప్రాంతాల్లో మూడు రోజుల సంపూర్ణ బండ్ పిలుపునిచ్చింది. ఆ రెండు ఘటనలతో రాష్ట్రంలో తీవ్ర ఆందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ హింసాత్మక ఘటనలపై న్యాయవాదులు కూడా నిరసన తెలిపారు. బాధ్యులను



పట్టుకోవడానికి కూంబింగ్ ఆపరేషన్లు ముమ్మరం చేయాలని, కాల్పుల ఘటనలపై న్యాయ విచారణ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ రెండు కేసులను జాతీయ దర్యాప్తు సంస్థ (ఓీఐ) కు అప్పగించింది. శాంతిభద్రతల పునరుద్ధరణలో కేంద్రం విఫలమైందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరోపించింది. తక్షణమే చర్యలు చేపట్టి బాధితులకు ఆర్థిక ప్యాకేజీ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేసింది.

## కాంగ్రెస్ చీఫ్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు.. ప్రధాని మోడీని ఉగ్రవాదితో పోల్చిన ఖర్చే..

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 21: కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్చే ప్రధాని నరేంద్రమోడీని ఉద్దేశిస్తూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. చెన్నైలో

### పహాలగ్లమ్ గాయానికి ఏడాది..

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 21: ప్రకృతిబడిలో పరవశించే పర్యాటకులకు పహాలా మ్ లోని బైసారన్ లోయ భూలోక స్వర్గంలాంటిది. పచ్చని పచ్చిక బయళ్లు, ఆకాశాన్ని తాకి పైన చెల్లతో 'మినీ స్విట్జర్లాండ్'గా పిలవబడే ఈలోయ నేడు నిర్మాణమవుతూ మారింది. ఒకప్పుడు పర్యాటకుల కేరింతలతో కళకళలాడిన ఈ ప్రాంతంలో ఇప్పుడు కేవలం గాలి శబ్దం, పారామిటిబరీ బలగాల హహారా మాత్రమే కనిపిస్తోంది. పహాలామ్ గాయానికి సరిగ్గా ఏడాది అవుతున్న క్రమంలో ఇప్పుడు 'మినీ స్విట్జర్లాండ్' పరిస్థితి ఎలా ఉందో దానిపై ఈ సుషెర్ల స్టోరీలో తెలుసుకుందాం. సరిగ్గా ఏడాది క్రితం 2025 ఏప్రిల్ 22న బైసారన్ లోయపై ఉగ్రవాదులు వివక్షణారహితంగా దాడి చేశారు. ఆ రోజు చిందిన రక్తం ఈ అందమైన లోయను నిశ్శబ్దం చేసి నెట్టివేసింది. భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా అప్పటి నుంచి ఈ లోయలో సందర్శకులకు అనుమతి లేదు. జమ్మూ కాశ్మీర్ ప్రభుత్వం దాడి తర్వాత మూసివేసిన 48 పర్యాటక ప్రాంతాల్లో చాలా వరకు తెరుచుకు న్నప్పటికీ, బైసారన్ మాత్రం ఇప్పటికీ సాయుధ బలగాల నిఘా నీడలోనే ఉంది. గత ఏడాది దాడి నుంచి ప్రాణాలతో బయటపడిన ప్రత్యేక సాక్షులు ఇప్పటికీ ఆ చేదు జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుని వణికిపోతున్నారు.



జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రధాని మోడీ ఒక ఉగ్రవాది అని, ఆయన పార్టీ సమానత్వ సూత్రాన్ని విచ్ఛిన్నంచదని అన్నారు. అన్నా డిఎంకే ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలహీనపరుస్తోందని చెప్పారు. పెరియార్, అంబేద్కర్ సూత్రాలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తుందని దుయ్యబట్టారు. అయితే.. ఈ వ్యాఖ్యలపై స్పష్టతనిస్తూ తాను ఉగ్రవాది అని అనలేదని, వారు ప్రజల్ని భయపెడుతున్నారని అన్నారని చెప్పారు. ఉగ్రవాదితో అన్నాడీఎంకే ఎలా పొత్తు పెట్టుకుంటుందని ప్రశ్నించారు. మోడీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని హరిస్తున్నారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మోడీ ఎప్పుడూ బెదిరిస్తుంటారని తాను స్పష్టం చేయాలని అనుకున్నానని, బఠీ, ఈడీ వంటికి ఆయన చేతుల్లో ఉన్నాయని, దక్షిణాది రాష్ట్రాల హక్కుల్ని ఆయన కాలరాస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రధాని మోడీ ఒక అబద్ధాలకోరు, ఆయన మహిళలకు వ్యతిరేకమని విమర్శించారు. పేదలకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నారని దుయ్యబట్టారు.

## మార్కెట్ల నిలదొక్కుకోవాలంటే బొగ్గు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి

- ఉత్పత్తి వ్యయం తగ్గించుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలి
- సింగరేణి నాణ్యమైన బొగ్గును తక్కువ ధరకు అమ్మకంపై దృష్టి పెట్టాలి
- బొగ్గు కంపెనీల వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కేంద్ర బొగ్గు గమల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి
- సింగరేణి తరుపున పవర్ ప్రెసింటేషన్ చేసిన సంస్థ సిఎండి బుద్ధ ప్రకాష్ జ్యోతి

తెలంగాణ అవతరణ, గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 21: భారతదేశాన్ని ఇంద్రన రంగంలో స్వయం సమృద్ధి దిశగా ముందుకు తీసుకుపోతున్న నేపథ్యంలో ప్రతి ప్రభుత్వ సంస్థ కూడా బొగ్గు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటిస్తూ పోటీ మార్కెట్లో నిలదొక్కుకోవాలి కృషి చేయాలని, సింగరేణి సంస్థ కూడా ఉత్పత్తి వ్యయం తగ్గించుకొని, నాణ్యతా ప్రమాణాలు పెంచుకొని ముందుకు సాగాలని కేంద్ర బొగ్గు గమల శాఖ మంత్రి డి. జి కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం కొత్త ఢిల్లీ నుంచి ఆయన దేశవ్యాప్త బొగ్గు కంపెనీల పనితీరుపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలోని బొగ్గు వినియోగదారులు తమకు సచ్చివ చోట సచ్చిన గ్రేడు బొగ్గును పొందే విధంగా నేషనల్ కోల్ ఎక్స్చేంజ్ ద్వారా బొగ్గు అమ్మకపు విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టడం జరుగుతుందని, కనుక ప్రభుత్వ సంస్థలు పోటీ మార్కెట్లో నిలదొక్కుకోవడానికి బొగ్గు నాణ్యతా ప్రమాణాలను అత్యవసరమన్నారు. ఉత్పత్తి వ్యయం తగ్గించుకునేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని తద్వారా తమ బొగ్గు మార్కెట్లను కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సింగరేణి పై కూడా సమీక్షిస్తూ నేటి పోటీ మార్కెట్లో నిలదొక్కుకోవడానికి సింగరేణి సంస్థ నాణ్యమైన బొగ్గును తక్కువ ధరకు అమ్మడానికి కృషి చేయాలని అలాగే కొత్త గమలను చేపడుతూ నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ నుంచి సింగరేణి తరపున సమీక్షలో పాల్గొన్న సంస్థ సిఎండి డాక్టర్ బుద్ధప్రకాష్ జ్యోతి పవర్ పాఠాన్ని ప్రజెంటేషన్ ద్వారా భవిష్యత్తు ప్రణాళికలను వివరించారు. ఈ ఏడాది ఐదు కొత్త ఓపెన్ కాస్ట్



గమల ప్రారంభానికి అవసరమైన అనుమతుల కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వీటిలో ఇల్లందులోని జేకే ఓసీ, మణుగూరు ఓపెన్ కాస్ట్ ఎక్స్టెన్షన్, రామగుండం ఓపెన్ కాస్ట్ 1 ఫేజ్ 3, గోలేటి ఓసీ, ఆర్కే ఓపెన్ కాస్ట్ గమలు ఉన్నాయన్నారు. వీటికి అటమీ, పర్యావరణ శాఖ అనుమతులు అవసరమై ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. సింగరేణి సంస్థ వినియోగదారులకు మరింత నాణ్యమైన బొగ్గును అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటోందని తెలిపారు. ఎండాకాలం బొగ్గు నిల్వలు లేకుండా రవాణా పెంచుతున్నట్లు వివరించారు. కాంపెన్సేటరీ అఫారెస్టేషన్ భూమి అందుబాటులో లేనందున, సింగరేణిలో కొత్తగమలను వీలైనంత త్వరగా ప్రారంభించేందుకు మేలుగా సింగరేణి సంస్థకు సీపీఎస్ఎల్ హోదా అవసరమై ఉందన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సింగరేణి వివిధ శాఖల డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్కేక్షలో గోర్యా సమస్యను పరిష్కరిస్తాం: బెంగాల్ లో అమిత్ షా



కుర్చియాంగ్, ఒకవేళ పశ్చిమ బెంగాల్ లో తమ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే, దశాబ్దాల కాలం నాటి గుర్తూ సమస్యను ఆరు నెలల్లో పరిష్కరిస్తామని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ని, మరో పార్టీ

కూడా ఆ సమస్యను పరిష్కరించలేదన్నారు. ధార్జిలింగ్ జిల్లాలోని కుర్చియాంగ్లో జరిగిన ఎన్నికల సభలో మంత్రి షా మాట్లాడారు. గోర్యా మనోభావాలను, ఆందోళనలను బీజేపీ మాత్రమే అర్థం చేసుకోగలదని, వారికి తగినట్లే ఆ సమస్యను పరిష్కరించగలమని అమిత్ షా తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఆర్కేక్షలోనే గోర్యాలు ముఖంలో ఆనందాన్ని చూడవచ్చు అన్నారు. గోర్యా సమస్యకు పరిష్కారాన్ని గుర్తిస్తామని, గోర్యాలు శాంతియుతంగా జీవించవచ్చు అన్నారు. ఉత్తర బెంగాల్ లో ఉన్న కొండ ప్రాంతాల్లో ఎక్కువగా గోర్యా వర్గ ప్రజలు నివసిస్తుంటారు. అయితే తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆ కమ్యూనిటీ కొన్ని దశాబ్దాలు నుంచి పోరాడుతూనే ఉన్నది. కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా తన ప్రసంగంలో ఎక్కువ నేరుగా గోర్యాల్యాండ్ కానీ ప్రత్యేక రాష్ట్రం గురించి కానీ ప్రస్తావించలేదు. కానీ ధార్జిలింగ్ లో కొంత ప్రాంతం ప్రస్తుతం బీజేపీ ఆధిపత్యంలో ఉన్నది. 2009 నుంచి అక్కడ ఆ పార్టీయే గెలుస్తోంది.

### ఈ నెల 25న కొత్త రాజకీయ పార్టీని ప్రకటించనున్న కల్వకుంట్ల కవిత

## ప్రకటించనున్న కల్వకుంట్ల కవిత

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21: తెలంగాణ రాజకీయాల్లో అనుహ్య పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుత రాజకీయ పార్టీలకు ప్రత్యామ్నాయంగా నిలిచేందుకు జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత తన కొత్త రాజకీయ ప్రస్థానానికి ముహూర్తం ఖరారు చేశారు. ఈ నెల 25న మేడ్చల్ జిల్లా మునీరాబాద్ వేదికగా కొత్త రాజకీయ పార్టీని లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నట్లు ఆమె అధికారికంగా ప్రకటించారు. తన కొత్త పార్టీలో యువతకు, తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల తీరుపై, ముఖ్యంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలపై ఆమె తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. జగిత్యాలలో సోమవారం జరిగిన బీఆర్ఎస్ సభలో సీనియర్ నేత జీవన్ రెడ్డి ఆ పార్టీలో చేరారు. ఈ సభలో కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను కవిత తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. 75 ఏళ్ల కురువృద్ధుడిని

పార్టీలో చేర్చుకుని, ఆయనకు 25 ఏళ్ల తగ్గియోయాయి, నవ యువకుడిగా అడ్డుతాలు చేస్తారని కేసీఆర్ పొగడటం హాస్యాస్పదమన్నారు. అలాంటప్పుడు రాష్ట్రంలోని లక్షలాది మంది నిరుద్యోగ యువకులు ఏమవ్వాలని ఆమె ప్రశ్నించారు. యువత ఆకాంక్షలను గుర్తించడంలో బీఆర్ఎస్ పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. పచ్చి తెలంగాణ వ్యతిరేకి అయిన జీవన్ రెడ్డిని పార్టీలో చేర్చుకుని, తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం గురించి మాట్లాడటం దారుణమన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉద్దేశ కథలు చెబుతుంటే, అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ పిట్ట కథలు చెబుతోందని, కానీ ఏ ఒక్కరూ ప్రజల కష్టాల గురించి మాట్లాడటం లేదని కవిత విమర్శించారు. గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి ప్రజలు తప్పు చేశారని కేసీఆర్ అనడం ఆయన అహంకారానికి నిదర్శనమన్నారు.

### కెసిఆర్ ను కలిసిన 'గోపు'



(తెలంగాణ అవతరణ, గోదావరిఖని) బీఆర్ఎస్ అధినేత కె. చంద్రశేఖర్ రావును రామగుండం ఆ పార్టీ నేత గోపు బలయ్య యాదవ్ ను సోమవారం కలిశారు. జగిత్యాలకు ఆశీర్వాద సభ కొరకు వచ్చిన కెసిఆర్ ను జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ భవన్ కలిసిన బలయ్య యాదవ్ కెసిఆర్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. పార్టీ పటిష్ఠం చేయడానికి అహర్నిశలు కృషి చేయాలని కెసిఆర్ తనకు సూచించినట్లు గోపు బలయ్య యాదవ్ చెప్పారు.







15 ఏళ్లుగా కలిసి పని చేయాలని అనుకుంటున్నాం..

# కథ విన్న వెంటనే ఆశ్చర్యపోయానన్న మహేష్



సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు-దర్శకధీరుడు రాజమౌళి కాంబినేషన్లో తెరకెక్కుతున్న భారీ చిత్రం 'వారణాసి' పై అంచనాలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి దేశవ్యాప్తంగా చర్చ నడుస్తుండగా, తాజాగా మహేష్ బాబు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూ మరింత ఆసక్తిని రేకెత్తించింది. సుమారు రూ.800 కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో రూపొందుతున్న ఈ సినిమా వచ్చే సంవత్సరం ఏప్రిల్ 7న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. హాళివుడ్ మార్కెట్ను కూడా లక్ష్యంగా పెట్టుకుని ఈ చిత్రాన్ని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో విడుదల చేయాలని రాజమౌళి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. 'ఆర్ఆర్ఆర్'తో గ్లోబల్ స్థాయిలో గుర్తింపు పొందిన రాజమౌళి, ఈ సినిమాను మరింత విస్తృత స్థాయిలో తీసుకెళ్లాలని భావిస్తున్నారు. ఇటీవల 'వారణాసి' గ్లింప్స్ విడుదల సమయంలో మహేష్ బాబు, ప్రియాంక చోప్రా, పృథ్వీరాజ్ సుకుమార్లతో కలిసి రాజమౌళి హాళివుడ్లో ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలు కూడా ఇచ్చారు. ఆ ఇంటర్వ్యూల్లో ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన పలు ఆసక్తికర విషయాలు బయటపడ్డాయి. ముఖ్యంగా కథ ఎలా ప్రారంభమైందన్న అంశంపై మహేష్ బాబు చేసిన వ్యాఖ్యలు అభిమానులను ఆకట్టుకుంటున్నాయి. మహేష్ బాబు మాట్లాడుతూ, "ఇంతకుముందు రాజమౌళి గారు

నాతో ఎప్పుడూ కథ గురించి చర్చించలేదు. దాదాపు 15 ఏళ్లుగా మేమిద్దరం కలిసి పనిచేయాలని అనుకుంటున్నాం. 'ఆర్ఆర్ఆర్' తర్వాత కూడా దాదాపు ఒక సంవత్సరం పాటు ఆయన నుంచి ఎలాంటి స్టోరీ డిస్కషన్ జరగలేదు. ఆ తర్వాత ఒకరోజు తన ఆఫీస్కు విచిలి ఈ కథను నేరీట్ చేశారు. ఆ కథ విన్న వెంటనే నేను ఆశ్చర్యపోయాను" అని తెలిపారు. ఈ సినిమాలో యాక్షన్, అద్వైతం, మైథాలజీ, టైమ్ ట్రావెల్ వంటి విభిన్న అంశాలు మిళితమై ఉంటాయని మహేష్ వెల్లడించారు. "రాజమౌళి గారికి నేను పెద్ద అభిమాని. ఆయన దర్శకత్వంలో ఇలాంటి విభిన్నమైన కథలో నటించడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. సినిమా ప్రాసెస్లో సన్నుతూర్తిగా ఇన్వోల్వ్ చేయడం మరింత ప్రత్యేకం" అని చెప్పారు. ఈ వ్యాఖ్యలు సినిమా మీద ఉన్న అంచనాలను మరింత పెంచాయి. అత్యాధునిక టెక్నాలజీ, విజువల్ ఎఫెక్ట్స్, అంతర్జాతీయ స్థాయి నిర్మాణ విలువలతో ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. మహేష్ బాబు కెరీర్లోనే అత్యంత భారీ ప్రాజెక్టుగా నిలుస్తున్న 'వారణాసి' గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ను లక్ష్యంగా పెట్టుకుని రూపొందుతుండటంతో, ఈ సినిమా భారతీయ సినిమాకు మరో మైలురాయిగా నిలుస్తుందనే అభిప్రాయం సిని వర్గాల్లో వ్యక్తమవుతోంది.

# సెక్సీ డ్రెస్ లో రమ్మన్నారు...



అందంతో మాత్రమే కాదు, టాలెంట్ తో కూడా ఇండస్ట్రీలో మంచి అవకాశాలను సంపాదించావు అని నిరూపించిన హీరోయిన్స్ లో ఒకరు ఐశ్వర్య రాజేష్ ప్రముఖ సీనియర్ హీరో రాజేష్ కుమార్ల గా ఈమె ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టింది. లేడీ కమెడియన్ శ్రీలక్ష్మి స్వయంగా ఈమెకు మేనత్త. తమిళం లో ఎక్కువగా సినిమాలు చేస్తూ వచ్చిన ఐశ్వర్య రాజేష్, అక్కడ తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపుని ఏర్పాటు చేసుకుంది. తెలుగు లో ఈమె 'కౌసల్య కృష్ణమూర్తి' అనే చిత్రంతో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత సాయి ధరమ్ తేజ్ హీరో గా నటించిన 'రిపబ్లిక్' లో హీరోయిన్ గా చేసింది. నాని 'టక్ జగదీశ్' చిత్రం లో ఈమె సెకండ్ హీరోయిన్ గా చేసింది. ఇవన్నీ ఒక ఎత్తు అయితే, టాలీవుడ్ లో ఆమె కెరీర్ ని పూర్తిగా మలుపు తిప్పిన చిత్రం 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'. గత ఏడాది సంక్రాంతి కానుకగా విడుదలైన ఈ సినిమా కమర్షియల్ గా సెన్సేషనల్ బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. ఇందులో ఐశ్వర్య రాజేష్ నటనకు కూడా మంచి మార్కులు పడ్డాయి. ఇందులో పక్కన పెడితే రీసెంట్ గా ఈమె ఇచ్చిన ఒక ఇంటర్వ్యూ లో తన జీవితం లో ఎదురైన కొన్ని సం

ఘటనల గురించి చెప్పుకొచ్చింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'నేను కెరీర్ ప్రారంభ దశలో ఒక సినిమా కోసం ఆడిషన్స్ కి వెళ్ళాను. ఆ చిత్ర డైరెక్టర్ నన్ను సెక్సీ నైట్ డ్రెస్ లో కనిపించమని అన్నాడు. నేను అందుకు ఒప్పుకోలేదు. ఆడిషన్స్ ఇవ్వకుండానే తిరిగి వచ్చేశాను. నా శరీరం కనిపించాలని అన్నాడు, ఆ సమయంలో నాకు చాలా కోపం వచ్చేసింది. నన్నే కాదు, ఇలా అతను గతం లో ఎంతమంది హీరోయిన్స్ ని అడిగి ఉంటారో మీరే ఊహించుకోండి. నా సంఘటనని ఎప్పటికీ మర్చిపోలేను' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది ఐశ్వర్య రాజేష్. ఐశ్వర్య రాజేష్ అందరి హీరోయిన్స్ లాగా హాట్ డ్రెస్ లో గ్లామర్ గా కనిపించగలదు, కానీ ఇప్పటి వరకు సినిమాల్లో అలాంటి పాత్రల్లో కనిపించలేదు. సంస్కార పక్షమైన దుస్తుల్లోనే కనిపించింది. ఇలాంటి వాళ్ళకు కెరీర్ ఉండదని అందరూ అంటుంటారు. కానీ ఐశ్వర్య రాజేష్ తనకంటూ కొన్ని సిద్ధాంతాలను పెట్టుకొని, ఆ దిశగానే తన కెరీర్ ని సాగిస్తూ ముందుకెళ్తోంది. ఈ కాలం లో ఇండస్ట్రీలో ఇలాంటి హీరోయిన్స్ దొరకడం చాలా అరుదు అంటూ సోషల్ మీడియా లో నెటిజెన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

# అల్లు అర్జున్-అల్లీ సినిమాలో నటించడంపై స్పందించిన మృణాల్..

టాలీవుడ్లో 'సీతారామం' సినిమాతో కుర్రాళ్ళ మనసు దోచుకున్న మృణాల్ తాకూర్ ప్రస్తుతం క్రేజీ ప్రాజెక్టులతో దూసుకుపోతోంది. కేవలం సినిమాలు మాత్రమే కాదు, మ్యూజిక్ వీడియోలతో కూడా ప్రేక్షకులను అలరిస్తోంది. తాజాగా లెజెండరీ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ విఆర్ రెహమాన్ మ్యూజిక్ లో వచ్చిన 'భీగి భీగి' పాటలో మృణాల్ నటించింది. విశేషం ఏంటంటే, ఇందులో తన ఫేవరెట్ కో-స్టార్ దుల్కర్ సల్యాన్ తో కలిసి ఆమె మరోసారి 'సీన్' షేర్ చేసుకుంది. అయితే, ఈ పాట ప్రమోషన్ సమయంలో మృణాల్ తనపై వస్తున్న ఒక ఆసక్తికరమైన రూమర్స్ పై స్పందించి అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ - మాస్ డైరెక్టర్ అల్లీ కాంబినేషన్లో రాలోతున్న క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ లో మృణాల్ తాకూర్ ఒక కీలక పాత్ర పోషిస్తోందని, ఇప్పటికే షూటింగ్లో కూడా పాల్గొందని ప్రచారం

జరుగుతోంది. గత కొద్ది రోజులుగా ఈ వార్త సోషల్ మీడియాలో ఒక వార్త తెగ వైరల్ అవుతోంది. తాజాగా, దీనిపై మృణాల్ ను ప్రశ్నించగా.. ఆమె తనదైన శైలిలో కౌంటర్ ఇచ్చింది. "అవునా? నిజంగానే నాకా ఛాన్స్ వచ్చిందా? అయితే ఖచ్చితంగా నా కోసం ప్రార్థించండి. ఒకవేళ అది నిజమైతే మాత్రం మనమందరం కలిసి ప్రాజెక్టుచేద్దాం. ఒకవేళ అది నిజమైతే మాత్రం మనమందరం కలిసి ప్రాజెక్టుచేద్దాం" అంటూ నవ్వుతూ సమాధానమిచ్చింది. మృణాల్ మాటలను బట్టి చూస్తుంటే ప్రస్తుతానికి అల్లు అర్జున్ సినిమాలో ఆమె నటించడం లేదని, అవన్నీ కేవలం రూమర్స్ మాత్రమేనని అర్థమవుతోంది. అది తనకు చాలా సంతోషాన్నిస్తుందని తన మనసులోని కోరికను బయటపెట్టింది. ఇక మృణాల్ సినిమాల విషయానికి వస్తే.. ప్రస్తుతం హిందీలో 'దో దివానే షెహర్ మే', 'దెకాయ్' వంటిచిత్రాలతో ఫుల్ బిజీగా ఉంది.



# క్లాసిక్ దర్శకుడితో దేవరకాండ కోత్త ప్రయాణం..!

టాలీవుడ్ సెన్సేషనల్ స్టార్ విజయ్ దేవరకాండ వరుస ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉన్నాడు. తాజాగా ఆయన లైన్వోల్లోకి మరో ఆసక్తికరమైన పేరు వచ్చి చేరింది. తొలి చిత్రం -హాయ్ నాన్న-తోనే విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుని, బాక్సాఫీస్ వద్ద క్లాసిక్ హిట్ ను సమోదా చేసిన యువ దర్శకుడు శౌర్యవ్. తాజాగా ఇప్పుడాయన విజయ్ దేవరకాండకు ఓ అద్భుతమైన కథను వినిపించినట్లు సమాచారం. ఈ క్రేజీ కాంబినేషన్లో సినిమా సెట్ అయిందనే వార్త ఇప్పుడు ఫిల్మ్ నగర్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. శౌర్యవ్ మొదటి సినిమా -హాయ్ నాన్న-లో చూపించిన ఎమోషనల్ డెవ్స్ , టేకింగ్ అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. తండ్రి-కూతుళ్ళ అనుబంధాన్ని పూర్వయానికి హత్తుకునేలా తెరకెక్కింది తానో క్లాసిక్ డైరెక్టర్ అని నిరూపించుకున్నాడు. తాజాగా విజయ్ దేవరకాండ వంటి మాస్ - యూత్ ఫోలోయింగ్ ఉన్న హీరోని ఆయన ఏ విధంగా చూపిస్తారనే ఉత్సాహం అందరిలోనూ నెలకొంది. వీరిద్దరి కలయికలో వచ్చే సినిమా కచ్చితంగా ఒక కొత్త అనుభూతిని ఇస్తుందని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా ఒక విస్తృతమైన కాన్సెప్ట్తో కూడిన ఎమోషనల్ యాక్షన్ డ్రామా గా ఉండబోతోంది. విజయ్ దేవరకాండ బాడీ లాంగ్వేజ్ కు తగ్గట్టుగా ఉంటూనే శౌర్యవ్ మార్క్ సున్నితమైన భావోద్వేగాలు ఈ కథలో

ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలవను న్నాయి. ఇప్పటికే కథా చర్చలు ముగిశాయని విజయ్ ఈ స్ర్విష్ట పట్ల చాలా ఎగ్జిటింగ్ గా ఉన్నారని తెలుస్తోంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ విజయ్ కెరీర్లో మరో వైవిధ్యమైన చిత్రంగా నిలిచిపోవడం ఖాయం. ప్రస్తుతం విజయ్ దేవరకాండ రాహుల్ సాంకృత్యన్, రవి కిరణ్ కోలా వంటి టాలెంటెడ్ దర్శకులతో సినిమాలు చేస్తున్నారు. వాటి తర్వాత శౌర్యవ్ సినిమా సెట్స్ పైకి వెళ్లే అవకాశం ఉంది. ఒకవైపు మాస్ సినిమాలు చేస్తూనే మరోవైపు శౌర్యవ్ లాంటి దర్శకులతో క్లాసిక్ సినిమాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం విజయ్ మారుతున్న ఆలోచనా విధానానికి నిదర్శనం. ఈ చిత్రం ద్వారా విజయ్ మళ్ళీ తనలోని ఎమోషనల్ యాక్టర్ ను వెలికితీసే ఛాన్స్ ఉంది. ఈ ప్రాజెక్టును ఓ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ నిర్మించడానికి సిద్ధంగా ఉంది. త్వరలోనే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడనుంది. -హాయ్ నాన్న- తర్వాత శౌర్యవ్ చేస్తున్న రెండో సినిమా కావడంతో ఇండస్ట్రీలో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. విజయ్ దేవరకాండ అభిమానులు కూడా తమ హీరో నుండి ఒక హాట్ లిటింగ్ మూవీ వస్తుందని ఆశిస్తున్నారు. ఈ కాండ్ అసౌన్స్ మెంట్ కోసం సోషల్ మీడియాలో రౌడీ ఫ్యాన్స్ అప్పుడే సందడి మొదలుపెట్టారు.



# ట్రెడిషనల్ లుక్ లో త్రిష..



తెలుగు, తమిళ్ భాషల్లో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్న అతి కొద్దిమంది నటీమణులలో త్రిష గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాలి. ఇండస్ట్రీకి వచ్చి రెండు దశాబ్దాలకు పైగానే అవుతున్నా.. ఇప్పటికీ చెరగని అందంతో.. వరుస ఆఫర్లతో బిజీగా మారింది. ఇక అలాంటి ఈమె ఈ మధ్యకాలంలో స్టార్ సీనియర్ హీరోల చిత్రాలలో అవకాశాలు అందుకుంటూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తోంది. ముఖ్యంగా నయనతారతో అప్పటికే ఇప్పటికీ పోటీ పడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే మోగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా నటిస్తున్న విశ్వంభర సినిమాలో హీరోయిన్గా నటించిన త్రిష.. ఈ ఏడాది నవంబర్ కానుకగా ఈ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇదిలా ఉండగా మరోకవైపు కోలీవుడ్ హీరో విజయ్ తో రిలేషన్ లో ఉండనే వార్తలను వివరీతంగా ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసిందే. ముఖ్యంగా ఈ విషయంపై అటు కోలీవుడ్ దర్శక నిర్మాతలతో పాటు పలువురు నటులు కూడా వీరి బంధం పై కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకులు కూడా ఈ విషయంలో తలదూర్చడంతో అటు

విజయ్ ను రాజకీయంగా తొక్కియదానికి త్రిషను అడ్డం పెట్టుకొని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు అనే వార్తలు తమిళ తంబీల నుంచి కూడా వ్యక్తమవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ముఖ్యంగా త్రిష - విజయ్ మధ్య స్నేహబంధం ఉన్నప్పటికీ ఏదో ఉందనే రూమర్స్ క్రియేట్ చేస్తూ వైరల్ చేస్తున్నారు. దీనికి తోడు సోషల్ మీడియాలో ఎన్ని రూమర్స్ వస్తున్న సమయంలో త్రిష - విజయ్ ఇద్దరు కలిసి ఇటీవల ఒక పేజీ వేడుకలు మళ్ళీ జంటగా కనిపించి రూమర్లకు మరింత ఆజ్ఞుం పోశారు. అలా ఈ మధ్య వ్యక్తిగతంగా మరిన్ని విమర్శలు ఎదుర్కొంటుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. మొత్తానికి అయితే అనవసరపు మాటలను పట్టించుకోవడం అంటే సమయాన్ని పూర్ణ చేసినట్లే అని త్రిష భావించినట్లు ఉంది. అందుకే కాబోలు ఇలా తన పని తాను చేసుకుంటూ మరింత సంతోషంగా గడుపుతోంది అంటూ అభిమానులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. పట్టువీరలో సాంప్రదాయంగా ఆకట్టుకుంటున్న త్రిష.. ఇకపోతే ఎన్ని విమర్శలు వచ్చినా తనకేమీ పట్టనట్లు సోషల్ మీడియాలో బిజీగా మారిపోయింది. అందులో భాగంగానే ట్రెడిషనల్ లుక్ లో కనిపించి అభిమానుల హృదయాలు దోచుకుంది ఒక జ్యువెలరీ సంస్థ ప్రమోషన్ లో భాగంగా అం దమైన జ్యువెలరీని ధరించి పట్టువీరలో సాంప్రదాయంగా మరింత మెరిసిపోయింది ఈ చెన్నై చిన్నది. కాటుక కళ్ళతో మైమరిపిస్తూ త్రిష తాజాగా షేర్ చేసిన ఈ ఇంస్టాగ్రామ్ ఫోటోలు మరింత వైరల్ గా మారుతున్నాయి. అమ్మడి అందానికి అభిమానులు ఫిదా అవుతూ 40 డాటి నా అందానికి కొదవలేదు అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఇకపోతే ఇక్కడ విశేషమేమిటంటే.. ముఖ్యంగా వ్యక్తిగతంగా ఎన్ని ఎఫైర్ రూమర్స్ ఎదుర్కొంటున్నప్పటికీ తాజాగా షేర్ చేసిన ఫోటోలో త్రిష చాలా సంతోషంగా కనిపించడంతో నితీజులు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వీన్ బ్యూటీఫుల్ స్టైల్ నుంచి స్టార్ హీరోయిన్ గా.. త్రిష కెరీయర్ విషయానికి వస్తే.. ప్రశాంత్ - నిద్రాన్ కాంబినేషన్లో వచ్చిన జోడి సినిమాలో నిద్రాన్ స్నేహితురాలి పాత్రలో క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్ట్ పాత్ర ద్వారా కెరీయర్ మొదలుపెట్టిన త్రిష.. తెలుగులో తొలిసారి ప్రభాస్ హీరోగా వచ్చిన వర్షం సినిమా ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించింది. మొదటి సినిమాతోనే అందం,

